
SZAKMAI BESZÁMOLÓ  
a Recski Programszervező és Kulturális Egyesület  

2015. évben végzett kulturális tevékenységéről 
 
 

− 2015. május 01.: Falusi majálist szerveztünk, ahol a résztvevő csapatok főzőversenyen 
mérhették össze tudásukat. Óvodásaink, iskolásaink, környékbeli hagyományőrző 
nótacsoportok, valamint Zám Andrea művésznő műsora színesítették rendezvényünket. 

 Napközben helyi és környékbeli kézművesek, népi játékosok szórakoztatták a kilátogatókat.  
− Gyermeknap: Gyermeknapra Egyesületünk az óvodának 50.000.- Ft-nyi támogatást 

nyújtott a víztisztító berendezés beszerzéséhez, az iskolásoknak pedig minden gyermeknek 
egy jégkrémet adtunk ajándékba. 

− 2015. június 13.: Szent Iván éji Boszorkányos éjszakát szerveztünk, visszahozva egy szép, 
régi hagyományt.  

− 2015. augusztus 20.: Falunapot szerveztünk, ami reggel lovas felvonulással és az új kenyér 
megszentelésével kezdődött. Utána kézművesek, gyermekjátékosok, arcfestők, 
drótkötélpálya, stb. várta a szórakozni vágyókat. A színpadon közben óvodás és iskolás 
gyermekeink előadásai, környékbeli és helyi nótacsoportok léptek fel, valamint bábelőadás 
és motoros kaszkadőr show szórakoztatta a kilátogatókat. A 20.-ai rendezvényt az esti 
koncertek zárták (Oszvald Marika, Roncs RT., Zorall és Magor).  

− 2015. szeptember 05.: A Bányász Helytörténeti Alapítvány meghívásának eleget téve 
segítettünk a Bányásznap előkészületeiben és zavartalan lebonyolításában.  

− 2015. szeptember 12.: A Recski Szövetség által szervezett megemlékezésen segítettünk a 
vendéglátásban.  

− 2015. október 06.: Az Idősek Napi Rendezvény lebonyolításában segítettünk az 
Önkormányzatnak. Büfével vártuk az odaérkező időseket. 

− 2015. október 10.: Az Önkormányzattal közösen a Recski Polgárőrség díszvacsoráján 
segítettünk a felszolgálásban. Ezzel is kinyilvánítva köszönetünket a rengeteg segítségért, 
melyet rendezvényeink lebonyolításában nyújtottak.  

− 2015. október 17.-én diszkót szervezetünk, hogy a fiatalabb korosztály kulturált 
szórakozási igényeit is kielégítsük.  

− 2015. december hónap: Az adventi időszakban több rendezvényen is részt vettünk, ahol a 
többi civil szervezet és az Önkormányzat munkáját segítettük.  

− 2015. december 12.-én a helyi nyugdíjasklubot vittük el Salgótarjánba egy nótaestre.  
− 2015. december 31.: Szilveszteri óév búcsúztató retro diszkót szerveztünk a község apraja-

nagyja számára.  
 
Minden önkormányzati megemlékezésen részt vettünk és koszorút helyeztünk el.  
Sajnos Egyesületünknek a tavalyi évben még nem állt módjában pályázati forrásokat igénybe venni 
a működéséhez, ezért a rendezvényeink bevételéből, valamint egyszeri, 200.000.- Ft-os 
önkormányzati támogatásból sikerült megvalósítani rendezvényeinket.  
 
 
 
Recsk, 2016. január 19.  
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